Nació en Donostia en 1975. Realizó profundos estudios musicales en el Conservatorio de esa ciudad, consiguiendo los Títulos Superiores de profesor de Piano, Solfeo, Teoría de la Música, Transposición y Repentización, Dirección de Coro (Mención Honorífica), Armonía, Contrapunto, Composición e Instrumentación y  Pedagogía Musical. También posee el Título Medio de profesor de  Canto.

También ha realizado numerosos cursos relacionados con la música, destacando los relacionados con el mundo coral, impartidos por los afamados: Hendrik D. Loock, Electo Silva, María Guinant, Matts Nilson, Johan Djuick, Lazlo Heltay...

Fue miembro del coro infantil Oroith Txiki desde su creación en 1985, para pasar posteriormente a este coro mixto. A partir del año 2000 tomó la responsabilidad de ser la directora de Oroith Abesbatza y Oroith Txiki. Cantó en el coro “Gipuzkoa-Kamara”  y también pertenece al coro “Conductus Ensemble” que interpreta música antigua.

Después de haber sido profesora en los Conservatorios de San Sebastián y Bilbao, y en las Escuelas de Música de San Sebastián, Renteria y Hernani,  hoy en día da clases en la Musika Eskola de Andoain.
