OROITH ABESBATZA se creó el año 1985, gracias a las inquietudes musicales de un grupo de jóvenes de Ordizia. Trabaja todo tipo de música coral: música antigua, del renacimiento, barroca, romántica, contemporánea, folclore internacional, y cómo no, folclore vasco. 

A lo largo de estos 23 años ha sido dirigido por Amalia Ibáñez, Gorka Aierbe y Katrin Iturralde, siendo ésta última la actual directora. Ha participado y conseguido numerosos premios nacionales como internacionales:
· 1987, Avilés (Asturias) - 2º premio-

· 1989, ETB –premio a uno de los mejores coros mixtos-

· 1990, Ejea de los Caballeros (Zaragoza) -1º premio-

· 1991, Certamen Internacional de Masas Corales de Tolosa -3º premio-
· 1992, Concurso Internacional de Spittal an der Drau, Austria
· 1994, Concurso Internacional de Debrecen, Hungría -2º premio en voces mixtas, 3 º premio en voces iguales, premio a la mejor interpretación de la obra obligada y reconocimiento especial para el programa de folclore, fuera de concurso.

· 1995, Ejea de los Caballeros (Zaragoza) -1º premio y premio del público-

· 1995, Avilés (Asturias) –3º premio-

· 1996, Concurso Internacional de Gorizzia, Italia

· 1998, Cieza (Murcia) -2º premio-

· 1999, Benasque (Huesca) -2º premio-


También ha ofrecido conciertos y participado en ciclos en Barroko Aire, Zumarraga, Donosita, Gasteiz, Bilbo, Madrid, Barcelona, Polanco, Zaragoza, Valladolid, Torrevieja, Burdeos, Roma, Austria y Vaticano entre otros. A parte del coro mixto, también ha cosechado grandes éxitos con el coro infantil, Oroith-Txiki, y el coro de voces iguales.


En el año 2000, Katrin Iturralde Izuzkiza pasa a ser su nueva directora. Bajo su dirección Oroith ha seguido consiguiendo premios como:

· 2001, Avilés (Asturias) - 1º premio-. Éste fue el pase para la edición especial que se celebraría dos años más tarde.

· 2003, XXª Edición del Certamen Internacional Villa de Avilés -1º premio-. La peculiaridad de esta edición es que sólo participaban los coros vencedores de los 19 años anteriores, campeón de campeones.

· 2005, San Vicente de la Barquera -1º premio y mejor interpretación de obra obligada-. Éste sería el pase para el Gran Premio estatal del año siguiente, concurso en el que participarían los vencedores de los 6 concursos estatales de categoría A.

· 2006, Gran Premio estatal en Ejea de los Caballeros – 2º premio en ambas modalidades-.  Éste sería el pase para el Gran Premio estatal del año siguiente en Griñón.
· 2007, Gran Premio estatal en Griñón – 1º premio en ambas modalidades y premio absoluto-. 

· 2008,  45th Internacional Competition for Choirs de Spittal an der Drau, en Austria  – 3º premio en la modalidad de polifonía.


Los últimos años Oroith Abesbatza ha tenido su agenda llena de actos y conciertos como el ciclo musical de Polanco en Cantabria, así como colaboraciones conjuntas con Loinatz Abesbatza representando de la “Pettite Messe Solennelle” de Rossini y los “Lieber-Waltz” de Brahms, y destacando las “Vísperas de Navidad” de Monteverdi junto a la tolosarra Hodeiertz Abesbatza, participando en ciclos como Barroko Aire en el 2006,  y Quincena Musical de Donostia en el 2007. También ha participado en El Mesías de Handel en diciembre del 2007 en San Sebastián, organizado por la Fundación Caixa, comprometiéndose a participar en el que se celebrará en el 2008.
