CORAL AITA SIERRA

AITA SIERRA ABESBATZA

HISTORIA:

La Coral Aita Sierra fue fundada el 27 de septiembre de 2004 por un grupo de amigos unidos por la pasión por cantar. La mayoría de los componentes eran en un principio ex-coralistas, casi todos discípulos de Antxon Sierra, quien les inculcó el amor por la música y fue parte muy importante de sus vidas. Poco a poco se ha ido uniendo gente, algunos con años de experiencia en el mundo de la música y otros que han iniciado sus andanzas en esto del canto con nosotros, hasta formar una coral de unas 40 voces muy equilibradas.  

Está dirigida por Juan Mari Ulloa, discípulo de Antxon al que acompañó y apoyó durante 31 años. A él le enseñó Antxon todo lo que sabía y le transmitió su  manera de entender e interpretar la música. En vida del Padre Sierra creó y dirigió la Coral de voces blancas Elkora, premiada en los concursos de villancicos de Rentería,  hizo las labores de subdirector de la Coral del Corazón de María a la que entonces pertenecían y, a su fallecimiento, fue director de la misma hasta la creación de esta nueva Coral.
No podemos tampoco olvidar el apoyo prestado a la Coral desde su fundación por Fernando Gonzalo, organista desde hace años de la Parroquia del Corazón de María, y que se ofreció a acompañarnos desde el inicio, siendo desde entonces el organista titular de la Coral.
Empezamos desde cero, sin local ni material, y se nos brindó la oportunidad de establecer nuestra sede en la Parroquia de los Boscos de Alza, donde ofrecimos nuestro primer concierto oficial con canciones navideñas el 23 de diciembre de 2004. Esas mismas Navidades dimos otros 3 conciertos, en la iglesia del Corazón de María, en la residencia de ancianos Txara de Intxaurrondo y en el Hospital Donostia. En junio de 2005 amenizamos los descansos del Encuentro Internacional de Cesta Punta con varias canciones de folklore vasco.
Y así iniciamos nuestro recorrido. Desde entonces hemos cantado no sólo conciertos sino también bodas, misas y otras celebraciones. Esperamos seguir disfrutando y haciendo disfrutar a los demás con la música durante mucho tiempo.
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HISTORIAL DE ACTUACIONES:

2004

-23-12-2004: Concierto de Navidad en la Parroquia San José Obrero de Alza.

-26-12-2004: Concierto de Navidad en la Residencia de Ancianos Txara I.
-30-12-2004: Concierto de Navidad en la Parroquia del Corazón de María de Gros.
2005
-02-01-2005: Concierto de Navidad en el Hospital Donostia.
-Junio de 2005: Obras de folklore vasco en el Campeonato Internacional profesional de Cesta Punta. Carmelo Balda.
-Noviembre de 2005: Concierto de Santa Cecilia y en homenaje al Padre Bittor Etxeberria en la parroquia de los Franciscanos de Eguia, con varias piezas de la misa de Gloria de Puccini y la cantata 147 de Bach.

-Diciembre 2005: Concierto de Navidad en la Parroquia San José Obrero de Alza.

-Diciembre 2005: Concierto de Navidad en la parroquia de los Franciscanos de Eguia

-Diciembre 2005: Villancicos en un ciclo organizado por el Centro Comercial Arcco Amara.

2006
-22 de Julio de 2006: Obras de folklore vasco en el Campeonato Internacional profesional de cesta punta. Carmelo Balda.
-07 de Octubre de 2006: Concierto con la banda municipal de txistularis de Donostia y el gaitero Manu Gómez, en homenaje a Castelao. Iglesia San Marcial, Altza.

-25 de Noviembre 2006: Concierto de Santa Cecilia en la parroquia de Franciscanos de Atotxa.

-15 de Diciembre 2006: Concierto “20 Aniversario del Centro Cultural Casares y de Altza Historia Mintegia” (presentación del libro de fotografías “Álbum Altzatarra, 1886-1987”).  Tomasene, Altza. 

-22 de Diciembre 2006: Villancicos en un ciclo organizado por el Centro Comercial Arcco Amara.

-23 de Diciembre 2006: Concierto de Navidad en la Iglesia Los Boscos de Altza. 

2007
-03 de Marzo 2007: Participación en el Festival Coral “Inspiración” en homenaje a la mujer. Auditorio Kursaal. 

-29 de Junio 2007: Interpretación de la Salve de Hilarión Eslava en la Iglesia de San Marcial como inicio de las fiestas del Barrio de Altza. 

-06 de Agosto 2007: Participación en la 68ª Quincena Musical donostiarra

-27 de Octubre 2007: Concierto con la Banda Municipal de Txistularis de Donostia. Iglesia San Marcial, Altza.
-01 de Diciembre 2007: Concierto a favor de la Asociacion Cultural Tibetana 'ATISHA' junto con los Monjes Tibetanos de Sermey Tsangpa Khangtsen. Karmelo Ikastetxea.
-22 de Diciembre 2007: Concierto de Navidad en la Iglesia Los Boscos de Altza.

-29 de Diciembre 2007: Participación en “Voces de Navidad” I Concierto Coral Super Amara. Auditorio Kursaal.
2008
-29 de Junio 2008: Interpretación de la Salve de Hilarión Eslava en la Iglesia de San Marcial como inicio de las fiestas del Barrio de Altza. 

-22 de Noviembre 2008: Invitación del Coro La Psallettte de Nay (Francia) a participar en el Festival Choeurs en Bastides interpretando conjuntamente y con Orquesta La Misa del Sol de Michel Schwingrouber.
-20 de Diciembre 2008: Concierto de Navidad en Gerontológico Lamourous.

-22 de Diciembre 2008: Concierto de Navidad en Residencia Txara I.
-27 de Diciembre 2008: Participación en Concierto Coral de Navidad Super Amara. Auditorio Kursaal.
2009
-Enero: Participación en la grabación del disco Kaskariñak…Dira? de la Comparsa de Caldereros de la Hungría de Gros - Groseko Hungariar Kaldereroen Konpartsa. 

-14 de Marzo 2009: Concierto con la Banda Municipal de Txistularis de Donostia. Iglesia San Marcial, Altza.
-31 de Marzo 2009: Concierto ante la diáspora vasca en América con motivo de los actos de re-inauguración del nuevo Aquarium donostiarra.

-30 de Mayo 2009 Concierto con la Banda Municipal de Txistularis de Donostia. Iglesia de La Santa Cruz del Alto de Miracruz, (Colegio de la Asunción), con motivo del 50 Aniversario de la creación de esa parroquia.
-29 de Junio 2009: Interpretación de la Salve de Hilarión Eslava en la Iglesia de San Marcial como inicio de las fiestas del Barrio de Altza. 

-18 de Julio 2009: Concierto en la Catedral de Santo Domingo de la Calzada, dentro del ciclo de “Conciertos en la Catedral”.
PRÓXIMAS ACTUACIONES:
-2009 - 2010 (fecha a determinar) Devolución invitación del Coro La Psallette de Nay (Francia) interpretando la Misa del Sol de Michel Schwingrouber  en  San Sebastián.

-2009 - 2010 (fechas a determinar) Invitación a dar conciertos en dos poblaciones cercanas a Stuttgart (Alemania).

-Noviembre 2009. Concierto de Santa Cecilia.

-Diciembre 2009-Enero 2010. Conciertos de Navidad.
-Enero 2010 participación en el concurso de ETB Oh Happy Day 2.
